

失联70多年,老姐姐邓春香你在哪儿

杭州八旬老人寻亲,姐姐可能曾经住在南京破布营一带

●●● 寻人信息

姓名:邓春香
 年龄:92岁左右(1926年生)
 籍贯:原浙江省杭州市桐庐县江南镇凤鸣乡邓家村,现浙江省杭州市桐庐县江南镇凤鸣村邓家自然村
 失联时间:上世纪40年代中期
 特征:已婚,曾育有一子,曾居住在南京破布弄(同音),可能是“破布营”一带



邓女士的爸爸今年86岁,一直想见二姐邓春香一面 邓女士 供图

4月12日,浙江省杭州市桐庐县的邓女士向南京现代快报记者求助,想帮爸爸找寻阔别半个多世纪的姐姐。70多年前,一封家信和照片从南京寄回桐庐老家,但由于家中无人识字,就再也没能联系上。只知道,1949年以前她曾在南京结婚生子,居住在破布弄(音)一带。

“爸爸今年86岁了,现在身体不错,一直在跟我念叨这件事,他的哥哥、大姐相继离世,只剩下这个下落不明的二姐,如果老人还在世,已经有92岁了,他很想见面。”邓女士告诉记者。

离家半个多世纪,曾在南京结婚生子

“她离家出走的时候,天还蒙蒙亮呢。”奶奶一直这么说。邓女士还小的时候,奶奶就经常念叨那个失联许久的二女儿,也就是邓女士的二姑(以下简称:二姑)。邓女士的爷爷奶奶都是农民,生有4个子女。邓女士的爸爸排行老四,上面有大姐、二姐、三哥。最让老人家挂念的是二姐,名叫邓春香。

关于二姑的事,邓女士多数是小时候听奶奶说的。据家里人回忆,当时家境不太好,很小的时候,二姑就被家人配了一门亲事,到邻村一户人家当童养媳。等到二姑长到十五六岁,战事紧张,丈夫被拉去做了“壮丁”。不久有人送来消息,说“阵亡了”。就这样,年轻的二姑就成了寡妇,跟年近

的婆婆相依为命,日子过得很苦。后来,同村有人在当时的南京国民政府当差,想找人帮着带孩子,二姑就这样被介绍了过去。“奶奶讲,二姑在南京,认识一个在法院上班的人,两人好上了。”但是原来的婆家不同意,爷爷奶奶只好把二姑叫回了家。

人不情不愿地回来了,但没多久,她还是不愿意呆在桐庐,呆在包办婚姻的禁锢之中。于是,二姑在一天清晨坐船离开了家,从此再也没有回来。

直到上世纪40年代中期,家人收到一封从南京寄来的信。信中还有张照片,是和个穿制服的男子的合影。邓女士的奶奶和爸爸都不识字,不知道信中的内容,而邓女士看到信的时候,年纪尚小,没到认字的阶段。现在这封信和照片都找不到了,两人努力回忆,“看上去像是在照相馆室内拍的,二姑穿普通的棉布旗袍,紧挨着她的男人穿着制服,手中还有佩刀,角落一旁还站着一个警卫模样的男子。”

后来,奶奶四处托人打听得知,这个让她牵挂一生的二女儿后来结了婚,生了一个男孩,住在南京叫破布弄(音)的一个地方。她丈夫是民国时期南京一法院的工作人员,或者是民国时期南京一警察局的工作人员。

地名专家:没听过破布弄,可能是破布营

南京地名专家薛光告诉记

者:“破布弄这个音的地名没听说过,但有没有可能说的是原来的‘破布营’,在新街口的东南面。”他解释称,破布营是一条小巷,住着二三十户人家,因为古时,巷内晾晒造纸所用的破布而得名,不远处就是现在的抄纸巷。后来,新街口商圈发展起来,原住民基本搬走了。1998年,破布营更名为正洪营,后来变成了新街口商业步行街。现在,小巷荡然无存,只剩下高楼大厦。

现代快报记者对比1936年的南京地图发现,破布营南起正洪街、北至中山东路,大体在现在的“新百”和“中央商场”东侧一带。

社区民警帮忙找人,盼提供更多线索

现代快报记者联系了南京市公安局秦淮分局淮海路派出所,社区民警唐颖颖听说后也热心帮忙找人。她查阅了破布营一带居住的户籍信息,没有邓姓女子登记在册。随后,她又对比了出生在1920年至1930年间,“邓春香”(音)以及籍贯为杭州或桐庐的邓姓女子,均没有登记在册。

遗憾的是,根据目前掌握的线索,很难找到。邓女士希望,曾经居住在破布营一带、了解二姑丈夫一方相关信息的人能提供更多线索。

如果您对她有印象,欢迎拨打现代快报热线025-96060,向我们提供线索。

现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹

花20多万买了10来个关键词 没见回报“操盘手”却跑路了

收购几个“关键词”花了20余万,不见升值,收钱的还跑路了,怎样才能拿回自己的这笔钱?4月15日,“有请律师”线下咨询会如约举行,市民带着问题咨询专业律师,都得到了满意的解答。



现代快报/ZAKER南京记者 刘遥 邓雯婷

4月15日一早,张先生来到“有请律师”活动现场,刚一坐定他就焦急地询问律师:“我曾经和一个姓黄的某公司经理做过几个网络关键词销售项目,一开始没发现什么问题,可等去年做最后一笔时,交了钱就再也找不到他人了。现在不光这些项目黄了,这姓黄的还拿着我的信用卡消费了数万元,我该怎么办?”

两年前,某科技公司黄经理对张先生称,如果有钱可以交给他来操作,在网上注册几个“关键词”,坐等升值,稳赚不赔。张先生信了,先后购买了10余个关键词,共计20余万元。为了方便,黄经理还将张先生的信用卡和密码都要走了,说是以后只要有什么好的关键

词,他直接操作购买。2016年6月左右,张先生和他交易了最后一笔,谁知从此以后就再也联系不上对方,其所在公司也早在同年4月就注销了。张先生报警后,警方告诉他这个黄经理的身份是假的,一时核查不到其真实身份。张先生将信用卡挂失后,不知如何要回自己的钱,只好来询问律师。

江苏钟山明镜律师事务所律师吕金艳听完张先生的诉说后称,想把对方告上法院是可以的,但前提是要弄清楚这个“黄经理”到底是谁,至少要了解他的真实姓名才可以提起民事诉讼。另外,据张先生的描述,此事件可能涉嫌刑事犯罪,张先生可以督促公安机关尽快立案侦查。(文中当事人系化名)

▶ 律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(4月22日)上午9:30开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

上“有请律师”平台,律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询
你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。
2. 律师费享受八五折优惠
凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费享八五折优惠。现代快报将对律师

的服务质量全程跟踪与监督。

- 参与方式
1. 拨打24小时服务热线96060
 2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



没领销许就让购房人交“认筹金”

句容首望城3号楼涉嫌违规销售

快报讯(记者 马文煜 姜彬彬)“您好,我是首望城置业顾问,明天我们就要认筹了,麻烦您带上身份证复印件和2万元认筹金……”日前,有市民向现代快报记者爆料,位于镇江句容宝华板块的仙林首望城楼盘,其项目3号楼还没领到销售许可证,却要求购房者12日前往售楼处缴纳2万元的诚意金,并告知“后期开盘将按照缴纳诚意金的顺序进行选房”。

还未领到销许就通知买房人来交钱,首望城是否涉嫌无证筹筹呢?

有公示相关价格信息。置业顾问告诉记者:“即将开盘的是3号楼,今天正好在认筹,只要缴纳2万元诚意金,就可享受开盘后提前选房的资格,同时还将获得2万抵3万的认筹优惠。”

当记者问及何时开盘、开盘价格是多少时,置业顾问表示由于销许还在申领过程中,目前只能预计开盘时间为4月22日前后。置业顾问表示虽然销许还在申领过程中,但价格基本已经确定,预计将与前期保持一致。同时,置业顾问还表示,如果有意向就赶紧缴纳认筹金,“现在已经有40多组购房者缴纳‘诚意金’领取认筹资格了,再不交就选不到好房源了!”

在首望城置业顾问表示销许

暂时还未拿到但已经收取40余位置业者的“认筹金”后,记者登录镇江市网上房地产网站,发现确如置业顾问所说,首望城上一次领取销许的时间为今年1月,领取的是1号楼。即将开卖的3号楼并未领到销许。

根据住房和城乡建设部下发的《关于进一步加强房地产市场监管完善商品房预售制度有关问题的通知》,开发商“未取得预售许可的商品住房项目不得进行预售,不得收取或变相收取定金、预定款等性质的费用”。

随后,现代快报记者将此事反映给了句容市住建局,截至发稿时,记者尚未收到回应。

现代快报将继续关注此事。

保障桃农收益 大地保险推桃价格指数保险

快报讯(记者 王静)近日,宿迁泗阳县南刘集乡桃农大户刘建的心里踏实多了,自拿到中国大地保险出具的桃价格指数保险单后,刘建对自家120亩桃树的种植越发有动力和信心。“以前每逢桃子成熟季节,最怕的就是桃价波动而影响收益,现在有了价格指数保险,再也不用担惊受怕了。”刘建说。据悉,这是中国大地保险首次推出桃价格指数保险,也是全国第二家开展该险种的机构。截至4月10日,大地保险承保桃价格指数保险2954亩,

为泗阳县运北片区40余户桃农提供了风险保障。

中国大地保险泗阳支公司经理胡芬芬介绍,价格指数保险约定价格,由当地发改委、农委和市场监管局对价格进行听证,按照保险桃前三年同期平均离地价的80%确定。2018年每亩桃树的约定价格为3000元,每亩保费300元,桃农只需承担30%,另外70%由县财政补贴。在保险期内,当保险桃的平均离地价低于约定价格时,视为保险事故发生,按合同约定进行赔偿。